

Генеральному директору
ООО "Криотрейд"
М.П.Алексееву

Глубокоуважаемый Михаил Павлович!

Позвольте выразить Вам глубокую признательность за поддержку и спонсорскую помощь, оказанную XX-му Международному симпозиуму «Нанопфизика и наноэлектроника».

В юбилейном Симпозиуме приняли участие свыше 300 ученых из ведущих академических и университетских центров России (Санкт-Петербург, Новосибирск, Москва, Екатеринбург, Владивосток, Нижний Новгород, Казань) и зарубежья. Это мероприятие имеет огромное значение для российской науки и является местом, где ученые, представляющие академическое сообщество, вузы и отраслевую науку в России и за рубежом, имеют возможность ежегодно обсуждать актуальные проблемы по широкому кругу вопросов от фундаментальных исследований до прикладных, ориентированных на внедрение работ. Подобные научные форумы являются основой для инноваций, когда знания воплощаются в практический результат.

Благодаря Вашей поддержке мы смогли провести Симпозиум на очень высоком научном и организационном уровне. Надеемся на продолжение сотрудничества в подготовке и проведении следующего – XXI-го – Симпозиума будущей весной.

Сопредседатель Симпозиума,
профессор



З.Ф.Красильник